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テープカットテープカット

　令和４年11月５日（土）「コロナを乗り越えよう～
地域の皆様のために今、私たちができること～」をテー
マとして第15回仙台医療センター健康まつりを開催い
たしました。
　今回の健康まつりは、新型コロナの影響により３年ぶ
りの開催となり、事前の整理券配布による入場制限や屋
外でのステージイベント、開催時間の短縮等感染対策を
十分にとっての開催となりました。
当日は好天にも恵まれ、地域の皆様等にご来場いただき
大いに賑わいました。
　ステージイベントでは、隣地で公演中の木下大サーカ
スのピエロ、ハンドバランスアーティストによる
ショー、当センター院内保育所「ひまわり保育園」の園
児による歌とダンス、地元高校生書道部によるパフォー
マンスステージ、東北ゴールデンエンジェルス＆クラッ
チーナによるダンスパフォーマンスが催され大いに盛り
上がりました。
　また、ステージ以外でのドクターヘリ見学会、各部署

第15回 健康まつり 開幕！第15回 健康まつり 開幕！
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入場を待つ皆さん入場を待つ皆さん
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設置の体験コーナー、相談コーナーも大いに賑わい大変
好評でした。
　関係者の皆様の多大なるご協力により盛況に終えるこ
とができましたことを心より御礼申し上げます。
（文責　実行委員会事務局　経営企画室長　畠山　拓哉）

木下大サーカスパフォーマンス

ドクターヘリ見学 木下大サーカスに参加 仙台医療センターOB

東北ゴールデンエンジェルス 宮城県宮城第一高等学校書道部パフォーマンスステージ

～地域の皆様のために今、私たちができること～

コロナを

第15回 仙台医療センター健康まつり開催

上之原院長あいさつ上之原院長あいさつ

鵜飼副院長（実行委員長）鵜飼副院長（実行委員長）

司会司会

　病院でのパフォーマンスで
したので、皆さんに「明るく」
「強く」をテーマに元気が出
る作品を考えました。「元気
をもらえた」の感想をいただ
き、皆さんに伝わって嬉しく
思います。外部のイベントは
２年ぶりでしたので、楽しみ

にしていました。とても楽しかったです。参加
させていただきましてありがとうございました。

　子どもがひま
わり保育園の園
児なので、演技
を見に来ました。
突然の参加で戸
惑いましたが、
子供に良い所を

見せようと頑張って見ました。意外と難しかった
ですね(笑)。このような舞台で子供の演技も見ら
れて、家族共々楽しい一時でした。

　８月に仙台医療セ
ンターで出産した時
にお祭りを知って、
子供にクラッチーナ
に会わせてあげたい
と思い来てみました。
自宅が銀杏町なので、
ドクターヘリが上空

を飛んでいるのを見ていて実際に見てみたいと
思っていたので、間近で見学できてとても良
かったです。

　コロナ感染の影響で３年ぶりの開催と聞き、縁
があって参加させていただきました。トップバッ
ターとして良いスタートが切れるよう、盛り上げ

られたらの
思いを込め
ました。皆
さんに喜ん
でもらえて
とても嬉し
いです。

　私たちのパフォーマンス
で、皆さんにパワーと元気
を与えられ、そして笑顔を
届けようと思って演じまし
た。皆さん一緒に笑顔で楽
しんでくれて、何よりも暖
かく応援してくれて、私た
ちがパワーをいただきました。

乗り越えよう

　３年ぶりの
健康まつりお
めでとうござ
います。医療
センターの職

員のスタッフでしたので、全体を見られま
せんでしたが、今回は初めてゆっくりと楽
しめました。仙台医療センターは、活気が
あって楽しそうでいいですね(笑)
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実行委員長　副院長 鵜飼　克明
　開催に当たってはいろいろと悩みま
したが、今このご時世だからこそ、私
たちが地域の皆さんにできることを考
えた時に「コロナを乗り越えよう」とな
りました。そしてその先に、きっと元
気と笑顔が溢れると思いました。感染
対策をしての２時間と短い時間でした
が、地域の皆さんも職員も笑顔が溢れ
て、楽しい健康まつりを実施できまし
た。ご協力いただき感謝いたします。
ありがとうございました。

実行委員会事務局長
経営企画室長 畠山　拓哉

　職員の皆さんのご協力により、
第15回健康まつりが無事開催で
きましたことに感謝いたします。
３年ぶりの開催とあって、当時の
健康まつりを知る人も少なくなり
不安の中でのスタートでしたが、
仙台医療センターのマンパワーの
凄さを改めて実感いたしまた。笑
顔はじける健康まつりでした。あ
りがとうございました。

院長　上之原 広司
　コロナを乗り越えて、地域の皆さんの
ために私達が、元気と笑顔を届けられた
らとの思いと、なによりも楽しんでいた
だきたいとの思いで、今回3年ぶりに開
催いたしました。コロナ感染も心配され
る中でしたが対策をしながら、地域の皆
さん、職員の皆さんの楽しんでいる姿を
見られて、開催して良かったと嬉しく思
います。

ヒーローインタビュー
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　令和4年9月24日に仙台サンプラザホテルで対面形
式およびオンライン配信のハイブリッド形式で開催し
ました。対面での公開講座は新型コロナウイルス感染
流行が始まって以来、初めての開催でした。事前申し
込み要のためか聴講者は少なく感染対策としては不安
を感じることなく落ち着いて聴講出来たのではと考え
ます。
　講演は４個で上之原院長挨拶の後、最初に「初めてが
ん化学療法を受ける患者さんに知ってもらいたいこと」
表題で診断から治療開始、また抗がん剤副作用の解説、
併せて医療者が患者さんから良く質問される内容が盛
り込まれていました。講演２,３は当院で最近力を入れ
ている胃がんの内視鏡治療、外科治療についてでした。
胃がん診断から治療まで、特に患者さんに優しい治療
を紹介しました。また当院の登録医（連携クリニック・
病院）向けの胃がんホットラインをこれからどんどん活

用して頂きたいと思います。最後の講演は婦人科がん
の取り扱いについてで、明らかに増加傾向にある子宮
頸がんと頸がんワクチンの再認識の重要性、がん関連
遺伝子異常の多い卵巣がん診断・治療について解りや
すく解説されました。
　最後は鵜飼副院長から本講演を通じてのがんの早期
診断・早期治療の重要性についてのアナウンスがあり
無事終了しました。本公演および過去の公開講座の内
容は仙台医療センターのYouTube公式ページからいつ
でも閲覧が可能です。是非ご視聴下さい。

（文責　がん診療連携室長　鈴木　貴夫）

第18回がん市民医学講座
３年ぶりの公開講座

https://www.youtube.com/channel/UC
IuAocPIZjFk_S86oO6i6Yg
がん診療連携室長・鈴木貴夫
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東北ブロック・エイズ
拠点病院等連絡会議

　令和４年10月14日（金）に東北HIV/AIDS看護研修が当院で開催されま
した。今年度も昨年と同様、新型コロナウイルスの感染対策を講じての開催と
なりました。日頃のチームワークを活かして多職種で協力し、無事開催する事
ができました。院内参加28名、オンライン参加は、東北６県から看護研修
17名と介護環境整備事業の参加者３名あわせて20名、計48名の参加があ
りました。
　医師から「HIV感染症の基礎」、薬剤師から「服薬支援」、看護師より「感染
者の看護」、心理療法士より「感染者の心理」、医療ソーシャルワーカーから

「社会資源の活用」について講義しました。
　参加者からは講義や事例紹介を通して「日頃の診療を知ることができた」「多
職種の連携がわかった」「患者さんの日常生活に目を向け、治療が継続できる
ように支援していることがよく分かった」との意見がありました。各職種の役
割を理解し、HIV感染症についての知識を得ることが出来たと思います。ご協
力頂いた皆様に感謝を申し上げます。

（文責　外来副看護師長　安藤　友季）

令和４年度

　令和４年11月１日（火）「令和4年度東北ブロック・エイズ拠点病院等連絡会議」を
オンライン44名、会場32名の参加にて開催しました。
　講演として、国立国際医療研究センター エイズ治療・研究開発センター長の岡慎一先
生より「血友病HIV感染者に対する３つの推奨」と題し、血友病HIV/HCV感染者に対す
る癌スクリーニング（胸腹造影CT（１回／２年）、上部消化管検査（１回／１年）等）を
強く推奨すること、また、冠動脈疾患においても、血友病HIV感染者では有意に多い研
究結果を得たことから、スクリーニングを推奨することが話されました。
　また、新型コロナウイルス感染症がHIVに与えた影響で最も大きかったものはHIV検
査の減少であり（2020年検査件数は前年の半分以下）、私見となるが、おそらく数年以
内にいきなりエイズの増加が危惧されることも併せてお話がありました。
　当院としては、引き続き新しい知見をHIV診療に反映させていきたいと考えています。
最後になりますが、今回の開催もオンラインを中心とした開催となりましたが、会場に
ついては、クリーン隊の皆様に設営いただき、オンラインでは情報管理室の佐藤美希さ
んに円滑な配信の支援をいただきましたこと、感謝申し上げます。

（HIV/AIDS包括医療センター室長　伊藤　俊広）

東北HIV/AIDS看護研修
令和4年度 HIV感染症の知識を得る！

　令和4年9月24日に仙台サンプラザホテルで対面形
式およびオンライン配信のハイブリッド形式で開催し
ました。対面での公開講座は新型コロナウイルス感染
流行が始まって以来、初めての開催でした。事前申し
込み要のためか聴講者は少なく感染対策としては不安
を感じることなく落ち着いて聴講出来たのではと考え
ます。
　講演は４個で上之原院長挨拶の後、最初に「初めてが
ん化学療法を受ける患者さんに知ってもらいたいこと」
表題で診断から治療開始、また抗がん剤副作用の解説、
併せて医療者が患者さんから良く質問される内容が盛
り込まれていました。講演２,３は当院で最近力を入れ
ている胃がんの内視鏡治療、外科治療についてでした。
胃がん診断から治療まで、特に患者さんに優しい治療
を紹介しました。また当院の登録医（連携クリニック・
病院）向けの胃がんホットラインをこれからどんどん活

用して頂きたいと思います。最後の講演は婦人科がん
の取り扱いについてで、明らかに増加傾向にある子宮
頸がんと頸がんワクチンの再認識の重要性、がん関連
遺伝子異常の多い卵巣がん診断・治療について解りや
すく解説されました。
　最後は鵜飼副院長から本講演を通じてのがんの早期
診断・早期治療の重要性についてのアナウンスがあり
無事終了しました。本公演および過去の公開講座の内
容は仙台医療センターのYouTube公式ページからいつ
でも閲覧が可能です。是非ご視聴下さい。

（文責　がん診療連携室長　鈴木　貴夫）

第18回がん市民医学講座
３年ぶりの公開講座

https://www.youtube.com/channel/UC
IuAocPIZjFk_S86oO6i6Yg
がん診療連携室長・鈴木貴夫
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　令和４年10月26日（水）、新人看護師とコメディカル合同で研修を行いまし
た。評価と通報、胸骨圧迫、気道確保、AEDなどの技術を、先輩看護師の指導

のもと実施しました。「声をかけあいながら連携することが大切」「胸骨
圧迫の中断時間を最小にすることが重要と分かった」「自信をもっ
て急変対応ができそうだ」などの声が届きました。
　各職場でチームの一員として多くのことを学び頑張っている新
採用の皆さんを、これからもしっかり支えていきたいと思います。

（文責　教育担当看護師長　吉田真由美）

一次救命処置（BLS）
令和４年度 新採用者研修

誓いの式 附属仙台看護助産学校

　令和４年10月24日、仙台医療センター附属仙台看護助産学校にて第76回生誓いの式が執り行われました。
コロナ禍のため保護者の方々の参加はご遠慮いただき、学校職員が見守る中、１年生80名が聖火継承やナイチン
ゲール誓詞を唱えました。そして、学生２名のピアノ連弾をバックに、代表の学生が誓いの言葉を述べ、スク
リーンには一人一人が目指す看護師像をおさめた動画が流れ、気持ちも新たに目標に向かうことを誓っていまし
た。また、最後にはサプライズで２・３年生からのビデオメッセージが流れ、それを見てとても感激していました。
　式典に向けてクラス委員長が中心となり、学生主体で準備に取り組んだことによりクラスや学年の団結を深
めることにつながりました。学生が看護師を志す決意を新たにすることができた式典となりました。

(文責　看護学科　教育主事　木村　友美)
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　第104回全国高校野球選手権大会に宮城代表
として出場していました「仙台育英硬式野球部」
が、令和４年８月22日に宮城県、東北の悲願で
ある全国制覇を達成しました。仙台育英の活躍
は、職員は勿論のこと入院中の患者さんや外来を
受診されている患者さんに元気と感動、そして夢を
見させていただきました。おめでとうございます！
　仙台育英と当院は、道路を挟んで隣なこともあ
り、とても嬉しい限りでした。

（文責　広報企画委員）

　旧病院跡地で「木下大サーカス」が、令和４年
９月23日から令和４年12月４日まで公演され
ました。庶務係の鈴木さんは「面白かった。ホ
ワイトタイガーの唸り声はパンチがありました」
など、多くの職員の皆さんも見に行かれたよう
です。木下大サーカスさんには、講演の合間に
当院の健康まつりにも出演していただきました。

（文責　広報企画委員）

　平成28年10月28日に運航を開始した宮城
県ドクターヘリは今年で就航６周年を迎えまし
た。それに合わせ、ミヤギテレビの夕方ワイド
番組「OH！バンデス」内にて令和４年10月
28日に宮城県ドクターヘリを紹介する生中継
をしていただきました。
　当日は２回に分けて中継をしていただき、整
備士・操縦士による機体についての説明、当院
フライトドクター川副先生・当院フライトナー
ス新妻さんによるヘリ内部での活動内容につい
ての説明をさせていただきました。
　ドラマでも話題になり注目の集まっているドク
ターヘリですが、地域の救急医療を支えている重
要性やスタッフがひとつのチームとして医療活
動に取り組んでいることをお伝えいただき、当院
としても良いアピールの場になったと思います。
　中継に関わってくださった皆様、ありがとう
ございました。

（文責　算定・病歴係長　雫石　哲也）

ド サ 覇ミヤギテレビ
「OH!バンデス」

中継
木下大サーカス

仙台育英学園
硬式野球部
全国制覇！

患者さん、職員に元気と感動！旧病院跡地で12月４日まで開催！

宮城県ドクターヘリ就航６周年
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January

1

４日㈫
14日㈮
19日㈬
20日㈭
25日㈫
27日㈭

仕事始め式
どんと祭　研修医代表者参拝
令和３年度QCサークル活動発表会（予選ポスター審査）
海上保安庁傷病者搬送訓練
令和３年度重点課題活動報告会
令和３年度功労者表彰式

March

3

May

5

９日㈪
23日㈪

令和４年度看護師特定行為研修開講
令和４年度永年勤続職員表彰伝達式 July

7

5日㈫
7日㈭
16日㈯
21日㈭
23日㈯
26日㈫

東北ブロックエイズ拠点病院連絡会議
青山満理子元看護部長 春の叙勲「瑞寶雙光章」受章
ひまわり保育園夏祭り
新型コロナウイルス市民医学講座
第21回みちのくウイルス塾
ひまわりロード完成！

9

November

11

February

2

April

4
１日㈮

６日㈬
12日㈫

辞令交付式
新規採用者オリエンテーション（８日まで）
附属看護助産学校入学式
敷地内の桜　満開！

June

6

13日㈪

27日㈪

職員健康診断（６月24日まで）
職員用レストランテラス席オープン
新型コロナウイルス市民医学講座撮影

August

8

October

10

1日㈯

2日㈰
7日㈮
14日㈮
18日㈫
24日㈪
26日㈬
28日㈮

令和４年度大規模地震時医療活動訓練（名古屋 ２日まで）
ひまわり保育園運動会
ひまわり保育園運動会
国立病院機構第76回国立病院総合医学会（熊本） ８日まで
令和４年度東北HIV/AIDS看護研修
がん診療連携講演会
附属看護助産学校「誓いの式」
令和４年度新規採用者一救命処置（BLS）研修
宮城県ドクターヘリ就航６周年OH！バンデスミヤギテレビ中継

December

12

プ レ イ バ ッ ク
N E W S 仙 台 医 療 セ ン タ ー

2022
３日㈭
４日㈮
11日㈮
13日㈰
17日㈭

28日㈪
31日㈭

臨床研究発表会
看護助産学校卒業式
東日本大震災から10年目を迎える
保育園卒園式
２年次臨床研修医症例発表会
２年次臨床研修医終了授与式
敷地内の桜開花
定年退職者辞令交付式
離任式

23日㈮
24日㈯
28日㈬

木下大サーカス 旧病院跡地で公演　12月４日まで
第18回がん市民公開講座（仙台サンプラザ＆Web）
コスモス園完成！

３日㈭
７日㈪
８日㈫
15日㈫

ひまわり保育園豆まき会
マネージメントレビュー
令和３年度QCサークル活動発表会（本選）
ISO品質マネジメントシステム第４-２回定期維持審査（17日まで）
職員健康診断・胃がん検診（18日まで）

6日㈯
18日㈭
22日㈪

ひまわり保育園夏祭り
コロナ感染対応に感謝！全職員にどら焼き配布
仙台育英学園硬式野球部 第104回全国高校野球選手権大会優勝！

September
２月３日　ひまわり保育園豆まき会

２月15日・17日　ISO第４-２回定期維持審査

３月31日　離任式

５月23日　永年勤続表彰式４月１日　辞令交付式

１月４日　仕事始め式

９月28日　コスモス

４月13日　芝桜

７月26日　ひまわりロード

４月13日　桜

１月27日　令和３年度功労者表彰式

12月1日クリスマスイルミネーション

11月３日　第15回健康まつり

９月23日　良質の医師を育てる研修会

６月12日　職員食堂テラスオープン

1日㈭
7日㈬
10日㈯
12日㈪
16日㈮
16日㈮
27日㈫
28日㈬

クリスマスイルミネーション点灯
附属看護助産学校周産期福祉避難所開設訓練
ひまわり保育園クリスマス会
会計検査院実地検査
令和４度特定行為研修修了式
停電作業
大掃除
仕事納め

1日㈫
5日㈯
14日㈪

18日㈮

令和４年度東北ブロック・エイズ拠点病院連絡会議
第15回健康まつり
令和４年度東北HIV/AIDS看護研修
職員健康診断（24日まで）
令和４年度大型旅客船事故DMAT訓練

コロナウイルス第７波の感染拡大の中、職員の皆さんにはご尽力いただき、乗り切るこ
とができたことに感謝を込めて、上之原院長より全職員に「どら焼き」が配られました。

11月18日　DMAT大型旅客船事故想定訓練

８月18日

上之原
院長より
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10October 管理診療会議報告
令和４年
10月13日

開 催

江面臨床研究部長篠崎副院長上之原院長鵜飼副院長新倉統括診療部長大泉事務部長 大川看護部長

11
November 管理診療会議報告

令和４年
11月10日

開 催

江面臨床研究部長篠崎副院長上之原院長鵜飼副院長新倉統括診療部長大泉事務部長 大川看護部長

しくお願いします。
○第15回健康まつりの開催について
　３年ぶりの開催となる健康まつりのテーマは「コロナを
乗り越えよう」です。感染対策のため時間を10時から
12時の２時間としました。今回は350名に制限しまし
た。ご協力いただく皆様どうぞよろしくお願いします。

２．江面臨床研究部長
○仙台医療センター医学雑誌の発行について
　本雑誌は２月、６月にWeb版、10月に製本版の年
３回発行しており、製本版がでました。昨年度の編
集後記に書いた通り、この雑誌を読み物的な要素が
多いざっくばらんなほうにシフトしていこうという
ことで、今回は結構面白い企画もあると思いますの
で是非ご覧下さい。

３．新倉統括診療部長
○ご意見・ご要望に対する対応状況について
　９月のご意見・ご要望の投書件数は20件ありました。
待ち時間に関する意見や、外来の案内に関する意見
も引き続きいただいておりますので、運用や簡単な
システム改修で対応できるところから検討していき
たいと考えます。

○患者相談窓口の対応状況について
　全体で９件となりました。

４．大川看護部長
○東京都臨時医療施設について
　今年の３月10日から開始していたが、コロナ患者が

　◇上之原院長挨拶等◇
○日本医師臨床研修マッチングプログラム中間公表結

果について
　今年の研修医マッチングの中間発表があり、当院は
市中病院の中では全国16位にランクされ、昨年同様
上位をキープしております。これは鈴木先生を始め
とする臨床研修部及び見学者へ説明いただいた先生
方の対応、また、研修医への日頃の指導の成果が出
たものです。引き続きよろしくお願いいたします。

○緩和ケア研修会について
　当院はがん拠点病院ということで医師の受講率90％
をキープしなければなりません。研修会の前にｅ-
ラーニングを受けたうえで申し込みとなりますので
どうぞよろしくお願いします。

　◇議　題◇
１．鵜飼副院長
○新型コロナウイルス対策本部からの報告について
　宮城県内のコロナの新規感染発生者は８月中旬を
ピークに減少しており、今後感染対策を縮小できると
ころは感染防止に留意しながら見直ししていきます。
職員の皆さまにおかれましては油断することなく、感
染防止を徹底していかれますようお願いいたします。

○TQM推進室からのお知らせについて
　後期内部監査への協力依頼です。実施期間は10月
24日から11月18日、それに先駆けてオリエン
テーションを10月19日に行います。

○部門目標中間評価のお願い
　提出〆切は10月14日です。TQM推進室までよろ

減っているということで、10月９日で一時中止し
11月一杯閉鎖とのことです。

５．大泉事務部長
○令和４年度停電作業について
　３月に停電作業を行いましたが、その時の不具合改
修のため、停電作業を行いますのでよろしくお願い
します。12月16日（金）23時 ～17日（土）３時
30分までとなります。また、16日20時～17日６
時までの間、救急診療の受け入れは中止予定ですの
で併せてお願いします。
・年次有給休暇の取得について
　年次休暇及びリフレッシュ休暇合わせて、年度内に
５日以上取得することが労働基準法で義務付けられ
ています。各職場におかれましては、計画表を有効
に活用していただき業務調整のうえ計画的に取得い
ただきますようお願いします。なお、昨年度は、取
得する方が３月に集中したため、一部業務に支障を
きたすことがありましたので、今年度は、年度末に
集中しないよう早期に取得いただくような計画をよ
ろしくお願いいたします。

６．畠山経営企画室長
○月次決算及び評価における討議事項について
○患者数・診療点数等について

（文責　庶務班長　猪瀬　久和）

りがとうございました。約260名程度の参加でし
た。参加いただいた職員の皆様、ご協力ありがとう
ございました。

２．篠崎副院長
○インフルエンザ流行期におけるCOVID-19・インフ

ルエンザ同時検査キットの採用について
　コロナとインフルエンザを１回の検査で同時に結果
が出るキットを導入した方が効率的と判断し、使え
るようになるよう対応中です。これに伴い従来のコ
ロナだけ、インフルだけの抗原検査は使えなくなり
ます。春に流行が収まればまた単独検査キットも使
用できるように戻す予定です。

３．新倉統括診療部長
○ご意見・ご要望に対する対応状況について
　10月のご意見・ご要望の投書件数は９件ありました。
皆様のご努力により感謝の言葉もいただいておりま
す。引き続き接遇にご協力をお願いします。

○患者相談窓口の対応状況について
　先月報告分から当月に対応した案件についての報告
ですが、全体で６件となりました。今月は先月より
も３件少なくなりました。

４．大川看護部長
○令和６年度看護職員募集活動について
　毎年看護学生の冬休み春休みのタイミングで、今はオ
ンラインによるインターンシップを開催しています。
第７波のピークだった８月の夏休みも行い沢山の応募

　◇上之原院長挨拶等◇
○令和４年度　災害医療研修会について
　災害医療研修会は、ここ２年間は実動訓練を行わず、
机上訓練と講演会のみの開催となっていました。今
年度については以前のように令和５年１月10日に机
上訓練、令和５年１月11日に実動訓練を計画しま
す。今回は感染症対策も考慮した対応を検討してい
ますので、ご協力よろしくお願いします。
・顕彰規程に基づく表彰者の推薦について
　今年度も病院運営にご尽力いただいた功労者表彰に
ふさわしい方の推薦を、近日中に皆さんにお願いす
る予定としています。各部門から積極的に推薦して
いただくようよろしくお願いします。

　◇議　題◇
１．鵜飼副院長
○新型コロナウイルス対策本部からの報告について
　県内の新規感染者は、今月に入り2000人を超えて
おります。また、コロナ陽性や濃厚接触者になり就業
禁止している職員も、今週に入り20名前後まで増加
しております。当院ではこれまでも職員の皆さまのお
かげで大規模な感染は起きておりませんが、同じ職場
から就業禁止が複数出た場合、病院運営に大きな影響
を及ぼしますので引き続き感染防止にご協力願いま
す。特に職員同士で会話の際は濃厚接触者にならない
よう、双方マスクをつけた状態でお願いします。
・第15回健康まつりの開催状況について
　令和４年11月５日（土）10時～12時で健康まつり
を３年ぶりに開催しました。幸い無事に終了できあ

がありました。これを機会に就職先選択のきっかけに
なるような活動に繋げていきたいと思っています。

５．大泉事務部長
○厚生労働省並びに東北厚生局及び宮城県による社会

保険医療担当者の共同指導（歯科）の実施について
　令和４年12月１日（木）に当院を会場に歯科の共同
指導を実施すると厚生労働省から通知がありました
のでお知らせします。

○会計検査院による実地検査について
　令和４年12月12日（月）～14日（水）の３日間実
施すると連絡がありました。事前確認などご協力を
よろしくお願いします。

○秋の健康診断について
　今年度２回目の健康診断を令和４年11月14日（月）
～24日（木）実施しますので、ご自身の健康管理の
ため必ず受診いただき100％の受診率となるようお
願いします。

○新型コロナウイルス感染症に感染した職員に支給す
る見舞金の廃止について
　業務で感染した場合は、機構本部から見舞金が支給
される制度がありましたが10月末で廃止になりまし
た。ご不明な点がありましたら、管理課職員係まで
問い合わせていただきますようお願いいたします。

６．畠山経営企画室長
○月次決算及び評価における討議事項について
○患者数・診療点数等について

（文責　庶務班長　猪瀬　久和）
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しくお願いします。
○第15回健康まつりの開催について
　３年ぶりの開催となる健康まつりのテーマは「コロナを
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多いざっくばらんなほうにシフトしていこうという
ことで、今回は結構面白い企画もあると思いますの
で是非ご覧下さい。

３．新倉統括診療部長
○ご意見・ご要望に対する対応状況について
　９月のご意見・ご要望の投書件数は20件ありました。
待ち時間に関する意見や、外来の案内に関する意見
も引き続きいただいておりますので、運用や簡単な
システム改修で対応できるところから検討していき
たいと考えます。

○患者相談窓口の対応状況について
　全体で９件となりました。

４．大川看護部長
○東京都臨時医療施設について
　今年の３月10日から開始していたが、コロナ患者が

　◇上之原院長挨拶等◇
○日本医師臨床研修マッチングプログラム中間公表結

果について
　今年の研修医マッチングの中間発表があり、当院は
市中病院の中では全国16位にランクされ、昨年同様
上位をキープしております。これは鈴木先生を始め
とする臨床研修部及び見学者へ説明いただいた先生
方の対応、また、研修医への日頃の指導の成果が出
たものです。引き続きよろしくお願いいたします。

○緩和ケア研修会について
　当院はがん拠点病院ということで医師の受講率90％
をキープしなければなりません。研修会の前にｅ-
ラーニングを受けたうえで申し込みとなりますので
どうぞよろしくお願いします。

　◇議　題◇
１．鵜飼副院長
○新型コロナウイルス対策本部からの報告について
　宮城県内のコロナの新規感染発生者は８月中旬を
ピークに減少しており、今後感染対策を縮小できると
ころは感染防止に留意しながら見直ししていきます。
職員の皆さまにおかれましては油断することなく、感
染防止を徹底していかれますようお願いいたします。

○TQM推進室からのお知らせについて
　後期内部監査への協力依頼です。実施期間は10月
24日から11月18日、それに先駆けてオリエン
テーションを10月19日に行います。

○部門目標中間評価のお願い
　提出〆切は10月14日です。TQM推進室までよろ

減っているということで、10月９日で一時中止し
11月一杯閉鎖とのことです。

５．大泉事務部長
○令和４年度停電作業について
　３月に停電作業を行いましたが、その時の不具合改
修のため、停電作業を行いますのでよろしくお願い
します。12月16日（金）23時 ～17日（土）３時
30分までとなります。また、16日20時～17日６
時までの間、救急診療の受け入れは中止予定ですの
で併せてお願いします。

・年次有給休暇の取得について
　年次休暇及びリフレッシュ休暇合わせて、年度内に
５日以上取得することが労働基準法で義務付けられ
ています。各職場におかれましては、計画表を有効
に活用していただき業務調整のうえ計画的に取得い
ただきますようお願いします。なお、昨年度は、取
得する方が３月に集中したため、一部業務に支障を
きたすことがありましたので、今年度は、年度末に
集中しないよう早期に取得いただくような計画をよ
ろしくお願いいたします。

６．畠山経営企画室長
○月次決算及び評価における討議事項について
○患者数・診療点数等について

（文責　庶務班長　猪瀬　久和）
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が出るキットを導入した方が効率的と判断し、使え
るようになるよう対応中です。これに伴い従来のコ
ロナだけ、インフルだけの抗原検査は使えなくなり
ます。春に流行が収まればまた単独検査キットも使
用できるように戻す予定です。
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○ご意見・ご要望に対する対応状況について
　10月のご意見・ご要望の投書件数は９件ありました。
皆様のご努力により感謝の言葉もいただいておりま
す。引き続き接遇にご協力をお願いします。
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　先月報告分から当月に対応した案件についての報告
ですが、全体で６件となりました。今月は先月より
も３件少なくなりました。

４．大川看護部長
○令和６年度看護職員募集活動について
　毎年看護学生の冬休み春休みのタイミングで、今はオ
ンラインによるインターンシップを開催しています。
第７波のピークだった８月の夏休みも行い沢山の応募

　◇上之原院長挨拶等◇
○令和４年度　災害医療研修会について
　災害医療研修会は、ここ２年間は実動訓練を行わず、
机上訓練と講演会のみの開催となっていました。今
年度については以前のように令和５年１月10日に机
上訓練、令和５年１月11日に実動訓練を計画しま
す。今回は感染症対策も考慮した対応を検討してい
ますので、ご協力よろしくお願いします。
・顕彰規程に基づく表彰者の推薦について
　今年度も病院運営にご尽力いただいた功労者表彰に
ふさわしい方の推薦を、近日中に皆さんにお願いす
る予定としています。各部門から積極的に推薦して
いただくようよろしくお願いします。
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を及ぼしますので引き続き感染防止にご協力願いま
す。特に職員同士で会話の際は濃厚接触者にならない
よう、双方マスクをつけた状態でお願いします。
・第15回健康まつりの開催状況について
　令和４年11月５日（土）10時～12時で健康まつり
を３年ぶりに開催しました。幸い無事に終了できあ

がありました。これを機会に就職先選択のきっかけに
なるような活動に繋げていきたいと思っています。
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○厚生労働省並びに東北厚生局及び宮城県による社会

保険医療担当者の共同指導（歯科）の実施について
　令和４年12月１日（木）に当院を会場に歯科の共同
指導を実施すると厚生労働省から通知がありました
のでお知らせします。

○会計検査院による実地検査について
　令和４年12月12日（月）～14日（水）の３日間実
施すると連絡がありました。事前確認などご協力を
よろしくお願いします。

○秋の健康診断について
　今年度２回目の健康診断を令和４年11月14日（月）
～24日（木）実施しますので、ご自身の健康管理の
ため必ず受診いただき100％の受診率となるようお
願いします。

○新型コロナウイルス感染症に感染した職員に支給す
る見舞金の廃止について

　業務で感染した場合は、機構本部から見舞金が支給
される制度がありましたが10月末で廃止になりまし
た。ご不明な点がありましたら、管理課職員係まで
問い合わせていただきますようお願いいたします。

６．畠山経営企画室長
○月次決算及び評価における討議事項について
○患者数・診療点数等について
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12月の主な行事12月の主な行事

2022年
仙台医療センター

Vol.199

１日㈭▶クリスマスイルミネーション点灯式

７日㈬▶附属看護助産学校周産期福祉避難所
 開設訓練

10日㈯▶ひまわり保育園クリスマス会

12日㈪▶会計検査院実地検査

16日㈮▶令和４度特定行為研修修了式

　 停電作業

27日㈫▶大掃除

28日㈬▶仕事納め式

◆発　　行／独立行政法人国立病院機構
　　　　　　仙台医療センター
◆発行責任者／統括診療部長　新倉　　仁
　◎〒983－8520　仙台市宮城野区宮城野２－11－12
　◎電話：022－293－1111　◎FAX：022－291－8114
　◎URL：https://nsmc.hosp.go.jp

人 事 異 動人 事 異 動

　マスク生活も早３年。マスク不足が問題となった時期はも
うずいぶん昔のような気がします。マスクGETのために朝
早く某大型スーパーの行列に並んだことが今となっては懐か
しい記憶。気づくと、家には大量の白マスクの在庫が…。第
８波が到来し、最近出回ってきたカラフルなマスクを横目に
見ながら在庫処理に明け暮れる毎日です。

編集後記

　令和４年12月１日（木）に今年も「クリスマス
イルミネーション」が点灯されました。今年も昨
年に引き続き新型コロナ感染の影響もあり、点灯
式を行わないで、17時に静かに点灯されました。
点灯に居合わせた皆さんは「きれい！」「今年もこ
の季節なのだね」とイルミネーションを見ながら、
寒い中にも笑顔で写真を撮っていました。
　療養中の患者さんや来院した方々、そして職員
の皆さんを今年も癒やしてくれるイルミネーショ
ンです。令和４年12月31日（土）21時までの
毎日、点灯されています。

（文責　広報企画委員）

クリスマス
イルミネーション

11月７日付
勤 務 配 置 換 看 護 師 小　畑　春　那 （７東→５東）

〃 看 護 師 千　葉　実　咲 （７東→５東）
〃 看 護 師 鈴　木　康　弘 （７東→５東）
〃 看 護 師 橋　本　みなみ （７東→５東）
〃 看 護 師 山　崎　七　菜 （７東→５東）
〃 看 護 師 男　澤　有　香 （７東→５東）
〃 看 護 師 寺　下　菜々子 （７東→５東）
〃 看 護 師 吉　田　春　奈 （７東→５東）

11月17日付
勤 務 配 置 換 看 護 師 浅　野　伶　奈 （11東→５東）

11月21日付
採 用 事 務 助 手 岩　渕　由　香 （地域医療連携室）
勤 務 配 置 換 看 護 師 大久保　里　美 （６西→５東）

11月24日付
勤 務 配 置 換 看 護 師 佐々木　弘　実 （10東→５東）

11月28日付
勤 務 配 置 換 看 護 師 石　川　雅　子 （救セ→外来）

11月30日付
任 期 満 了 臨 床 研 修 医 相　澤　侑　太 （東北大学病院へ）
辞 職 看 護 助 手（ 非 常 勤 職 員 ） 佐　藤　浩　美 （８階西病棟）
勤 務 配 置 換 看 護 師 長 佐　藤　可奈子 （７東→外来）

〃 副 看 護 師 長 神　　　　　茜 （７東→５東）
〃 看 護 師 市　川　恵　子 （７東→母セ）
〃 看 護 師 曽　根　明　美 （７東→救セ）
〃 看 護 師 松　島　瑞　貴 （７東→７西）
〃 看 護 師 須　郷　真　衣 （７東→外来）
〃 看 護 師 内ヶ崎　后　華 （７東→外来）
〃 看 護 師 村　上　　　彩 （７東→救セ）
〃 看 護 師 千　葉　志　穂 （７東→９西）
〃 看 護 師 佐　藤　晃　代 （７東→９東）
〃 看 護 師 安　積　茉　穂 （７東→９東）
〃 看 護 師 石　井　夏　帆 （７東→９西）
〃 看 護 師 守　　　七　海 （７東→看護部）
〃 看 護 師 秋　場　由　妃 （７東→９東）
〃 看 護 師 齋　藤　　　綾 （７東→９東）
〃 看 護 師 吉中　さくらこ （７東→９西）
〃 看 護 師 原　田　春　香 （７東→５東）
〃 看 護 助 手（ 非 常 勤 職 員 ） 高　橋　悦　子 （７東→９東）
〃 看 護 助 手（ 非 常 勤 職 員 ） 都　澤　由香里 （７東→９西）

12月1日付
勤 務 配 置 換 看 護 師 佐　藤　星　奈 （10西→看護部）

〃 看 護 師 山　口　優　希 （母セ→８東）
〃 看 護 師 菊　田　里　奈 （８東→11西）
〃 看 護 師 髙　橋　明　菜 （看護部→５西）
〃 看 護 師 松　本　鴻　介 （６東→５東）
〃 看 護 助 手（ 非 常 勤 職 員 ） 秋　山　紀　子 （10東→７西）
〃 看 護 助 手（ 非 常 勤 職 員 ） 岡　本　美　樹 （６東→10東）
〃 看 護 助 手（ 非 常 勤 職 員 ） 堀　篭　美穂子 （６西→６東）
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患者の
権　利

・良質な医療を受ける権利　・人格を尊重される権利
・十分な説明を受ける権利　・自己決定の権利
・プライバシーが守られる権利

患者の
責　任

・情報を提供し医療に協力する責任
・迷惑行為を行わない責任
・規則を守る責任・医療費を支払う責任
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司

診療科 曜 日 月 火 水 木 金 備　　　　考

内分泌・
代謝内科

新 患 上野　孝之／佐藤　良太 在原　善英 ― 新妻さつき 櫻井華奈子／上野　孝之 新患受診の際は紹介状をお持ちください。

再 来 在原　善英／上野　孝之 新妻さつき 櫻井華奈子／佐藤　良太 在原　善英 山村　　直／安藤　重輝
上野　孝之

再来は完全予約制
第１・３・５　金曜日　安藤　重輝
第２・４　　　金曜日　上野　孝之

腎 臓 内 科 中山　謙二 ― 中山　謙二 中山　謙二 ― 新患受診の際は紹介状をお持ちください。

総 合 診 療 科 高橋　広喜／中川　　孝
鈴木　森香

高橋　広喜／今村　淳治
鈴木　森香

高橋　広喜／中川　　孝
鈴木　森香 高橋　広喜／鈴木　森香 高橋　広喜／中川　　孝

鈴木　森香 新患受診の際は紹介状をお持ちください（完全予約制）

膠 原 病 内 科 ― ― ― 白井　剛志 ― 第１・３木曜日 13；30 ～　完全予約制　再来のみ

血 液
内 科

新 患 八田　俊介 和泉　　透 勝岡　優奈 諸田　直哉／猪股美津恵 齋藤　　慧 急患以外は予約制　第1・３木曜日　諸田　直哉　第2・４木曜日　猪股美津恵
再 来 勝岡　優奈 齋藤　　慧／目黒　邦昭 伊藤　俊広 和泉　　透 八田　俊介
特 殊 外 来 ― 移植後外来 ヘモスターシス外来（伊藤　俊広） ― ―

内 科 ⑤ 伊藤　俊広／今村　淳治 ― 今村　淳治 伊藤　俊広／今村　淳治 伊藤　俊広／今村　淳治 特殊外来

腫 瘍
内 科

新 患 交替制 交替制 交替制 交替制 交替制 新患は13：00 ～１枠
再 来 鈴木　貴夫 秋山　聖子 谷口　　桜／鈴木　貴夫 鈴木　貴夫 秋山　聖子／鈴木　貴夫

緩 和 ケ ア 内 科
（ペインクリニック） ―

高橋　通規

―

高橋　通規

―

診療時間：新患（13：00 ～１枠）　再来（13：30 ～16：00）
予約制（地域医療連携室内 がん相談支援センターまで）
但し、院内からの予約は緩和ケア医師又は専従看護師へ
※仙台医療センターには緩和ケアの病床はありません。
　緩和ケア入院目的の紹介はお受けしておりません。
※ペインクリニック外来は、原則として院内紹介のみ

（ペインクリニック）
田島　つかさ

（ペインクリニック）
田島　つかさ

精神科

新 患 菊池　　孝／齋藤実奈子
小西　俊道 齋藤実奈子 岡崎　伸郎／三輪　真也 ― 岡崎　伸郎／三輪　真也

小西　俊道

新患診療開始　10：00 ～（月）、10：00 ～（金）
原則院内紹介のみ（月・金）
※院内紹介の枠に入らないときはご連絡ください。
原則地域医療連携室を通じた紹介のみ（火・水）

再 来 ― 三輪　真也／徳永　　太
小西　俊道 菊池　　孝 岡崎　伸郎 齋藤実奈子

小児センター 菊池　　孝 ― ― 赤石　壽子 ― 完全予約制　月曜　午前　菊池　　孝　午後　赤石　壽子

脳神経
内 科

新 患 渡辺　源也 ― 鈴木　靖士 ― 突田　健一 新患受診の際は紹介状をお持ちください。
再 来 突田　健一 ― 渡辺　源也 ― 鈴木　靖士

呼吸器
内　 科

新 患 交替制 交替制 ― 交替制 交替制
再 来 三木　　祐 三木　　祐 菊地　　正 三木　　祐 西巻　雄司 再来は予約制

海 外 旅 行 外 来 ― ― 三木　　祐／西巻　雄司 ― ― 水曜日午後　海外旅行外来　14時から15時まで

消化器
内 科

新 患 交替制 交替制 交替制 交替制 交替制
再 来 ① 中島　晃子 荒　　誠之／髙橋　　靖 真野　　浩 岩渕　正広 田邊　暢一

救急患者以外は予約制再 来 ② 荒　　誠之 田邊　暢一 鵜飼　克明 吉田　直樹 髙橋　　靖
再 来 ③ 岩渕　正広 岩渕　正広／杉村美華子 杉村美華子 真野　　浩 ―

循環器
内 科

新 患 髙橋　佳美 玉渕　智昭 笠原信太郎 江口久美子 松田　航星
紹介及び救急患者以外は予約制

再 来 ― ― ― ― 篠崎　　毅

小児科

午 前 ① 久間木　悟 渡邊　庸平 大沼　良一 久間木　悟 酒井　秀行 ①は新患・予約外
午 前 ② 大沼　良一 ― ― ― （神経外来）大学 ②､ ③は予約のみ

院内紹介の際はご連絡ください。午 前 ③ （アレルギー）渡邊　庸平 ― ― ― ―
午 後 ① （血液・免疫）久間木　悟 （アレルギー）酒井　秀行 （血液・免疫）久間木　悟 1 ヶ月健診 （発達外来）渡邉　浩司

午後の診察は全て予約制午 後 ② （発達外来）千葉　洋夫 予防接種
14：00 ～ 15：00

（内分泌）上村　美季 1 ヶ月健診 （神経外来）大学

午 後 ③ （慢性疾患）大沼　良一 （発達外来）
千葉　洋夫／渡邉　浩司

（アレルギー新患）
渡邊　庸平 （アレルギー）渡邊　庸平

外 科
新 患 小山　　淳 手島　　伸 湯目　　玄 島村　弘宗 林　　洋毅 木曜新患　9：30受付開始

再 来 大島有希子 湯目　　玄 手島　伸／染谷　崇德
千葉　和治 林　　洋毅／髙舘　達之 島村　弘宗／小山　　淳

湯目　　玄

乳腺外科
午 前 渡邉　隆紀 渡邉　隆紀／高木　まゆ 木島　穣二 渡邉　隆紀 再建外来 第1・3水曜日　木島　穣二　第2・4火曜日　高木　まゆ

第３火曜日　渡部　　剛　乳房再建外来（毎週金曜日・完全予約制）
午 後 渡邉　隆紀 渡邉　隆紀／渡部　　剛 ― 渡邉　隆紀 ―

整 形 外 科

小圷　知明 小川　真司 齊藤　秀雄 小川　真司 大柳　　琢 新患受診の際は紹介状をお持ちください。
水曜日は完全予約制
※1 骨粗鬆症外来（水曜日午後　完全予約制）
※2 第3木曜 小児股関節（完全予約制）
　新患：14時～　再診：14時～・15時～

齊藤　秀雄 小圷　知明 ― 衛藤　俊光 佐々木一真
大柳　　琢 衛藤　俊光 ― ― ―

― 装　具 骨粗鬆症 ※1 小児股関節 ※2 装　具

形 成 外 科 鳥谷部荘八／三浦　孝行
岡田　誉元／小曽根　英 ― 鳥谷部荘八／小曽根　英

岡田　誉元 ― 三浦　孝行／岡田　誉元 完全予約制（急患依頼はご連絡ください）
先天異常・手外科は月・水　血管腫外来は月・金

脳神経
外 科

新 患 江面　正幸／梶谷　卓未 佐藤　健一／江面　正幸 梶谷　卓未／江面　正幸 江面　正幸／梶谷　卓未 江面　正幸／佐藤　健一 新患受診の際は紹介状をお持ちください。

再 来 江面　正幸／上之原広司
梶谷　卓未

上之原広司／佐藤　健一
江面　正幸

上之原広司／江面　正幸
梶谷　卓未

江面　正幸／佐藤　健一
鈴木　晋介／梶谷　卓未 江面　正幸／佐藤　健一 木曜　鈴木　晋介　午後のみ

呼 吸 器 外 科 羽隅　　透／菅原　麟棋 ― 星　　史彦／羽隅　　透 ― 羽隅　　透／川村　昌輝
心 臓
血 管
外 科

新 患 ― ※（秋山　正年） ― 渡辺　　卓 ― 新患は木曜日のみ10：00 ～　毎週木曜日 10：00 ～
※（６／ 21 ～火曜日は院内紹介のみ）再 来 ― ― ― 高橋　麻子 ―

小 児 外 科 吉田　茂彦 ― 吉田　茂彦 ― 吉田　茂彦 診療開始　9：00 ～

皮膚科 新 患 飯澤　　理 武田　佳奈 ― 飯澤　　理 武田　佳奈 新患受診の際は紹介状をお持ちください。
院内紹介の際はご連絡ください。再 来

泌 尿
器 科

新 患 中川　拓也 齋藤　英郎／後藤　拓郎 後藤　拓郎 齋藤　英郎／米谷　重俊 米谷　重俊 新患受診の際は紹介状をお持ちください。

再 来 中川　拓也 齋藤　英郎／米谷　重俊
中川　拓也 後藤　拓郎 齋藤　英郎／中川　拓也

後藤　拓郎 米谷　重俊

産 科 柏舘　直子 明城　光三 明城　光三 石垣　展子 武山　陽一 月曜～金曜　14：00 ～産後２週間健診

婦人科
新 患 石垣　展子 新倉　　仁 交替制 新倉　　仁 石垣　展子 新患の場合は完全予約制になります。

急患の場合はご連絡ください。
(院内往診は月・火・木のみ)(院内紹介は月・火・木のみ)再 来 新倉　　仁／石垣　展子

大塩　清佳 田邉康次郎 石垣　展子 松浦　　類 大塩　清佳

眼 科
午 前 野呂　　充／小犬丸直弘

油井理恵子
野呂　　充／小犬丸直弘

油井理恵子
野呂　　充

※油井理恵子※小犬丸直弘
大学応援医師

野呂　　充／小犬丸直弘
油井理恵子

野呂　　充／小犬丸直弘
油井理恵子

水曜日　院内紹介は受付しません（どうしても急患の
診察を希望される場合は、野呂部長へ連絡のこと）。
※隔週

午 後 野呂　　充／小犬丸直弘
油井理恵子 ― ※油井理恵子

※小犬丸直弘 ― 野呂　　充／小犬丸直弘
油井理恵子

午後は完全予約制
※隔週

耳 鼻 咽 喉 科・
頭 頸 部 外 科

交替制
舘田　　勝／小笠原真理 交替制 橋本　　省／石田　英一

八木　一剛／小笠原真理
舘田　　勝／石田　英一

八木　一剛 交替制 新患は原則地域連携室を通した紹介が必要です。
急患は随時連絡ください。

放射線科
（治療）

新 患 ― 奈良崎覚太朗／田坂　　俊 ― 奈良崎覚太朗／田坂　　俊 ― 火・木曜日の新患は完全予約制
再 来 奈良崎覚太朗 ― 奈良崎覚太朗 ― 田坂　　俊 水・金曜日の再来は放射線治療中の方のみ

（診断） 再 来 栗原　紀子 佐藤　明弘 栗原　紀子 佐藤　明弘 佐藤　明弘 血管撮影・IVR依頼は力丸

歯 科
口 腔
外 科

新患・再来 （予約のみ） 後藤　　哲／北村　　淳
齋藤あいみ／福重　拓也

後藤　　哲／北村　　淳
齋藤あいみ／福重　拓也 （予約のみ） 後藤　　哲／北村　　淳

齋藤あいみ／福重　拓也
新患は原則地域医療連携室を通じた紹介のみです。
院内紹介は火・水・金のみでご連絡ください。
月・木は予約患者のみ

特 殊 外 来 周術期口腔機能管理 周術期口腔機能管理 周術期口腔機能管理 周術期口腔機能管理 周術期口腔機能管理
補綴(小山　重人）

周術期口腔機能管理枠に空きがない場合はご連絡く
ださい。顎補綴は第１・３の金曜午後のみ

リハビリテーション科 ― 中尾　真理（12/6PM,12/13
PM,12/20PM,12/27PM） ― ― 古澤　義人（12/2PM,12/9PM,

12/16PM,12/23PM）
入院患者のみ
交替制


